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22. oktober 2023 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 10. oktober 2023 

 

Til stede: Jakob, John, Michael, Waqas, Jan 

Afbud: Vagn 

 

Dagsorden 

 

1. Nyt fra formanden  

2. Nyt fra kassereren     

3. Nyt fra næstformanden  

4. Projekter 

5. Næste møde 

6. Evt 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Ad 1.  

Orientering om dødsfald i vores grundejerforening. Kirsten Boye nr. 14. 

Nøgler til skur. Der forefindes ingen oversigt over, hvem der har nøgler. Vi mener ikke, der er 

grund til tiltag. Der er enkelte personer udenfor bestyrelsen der har nøgler.  

Der bestilles lokale til generalforsamling i foråret. 

Der er indbudt til spisning for bestyrelsen samt personer, der har hjulpet med driften på forskel-

lige måder. Flammen, Hovedvejen, Glostrup 3.11.2023 kl. 18.30 

 

Ad 2. 

Vagn pr. mail: 

Kassen stemmer, og alle ind og udbetalinger er betalt til tiden. 

Projektudgifter er færdigbetalt. Budget overholdt. Overskud på kr 7-8000 

Det totale udgiftsbudget for 2023 overholdes. 

DKTV har netop meddelt, at udvidelse til 63 amp. på ladestandere sker indenfor de næste 14 

dage. 

Det er meningen, at de nye el-redskaber også kan udlånes til beboerne. Der er udarbejdet et 

forslag til udlånsregler. (Godkendt af bestyrelsen). 

Traileren kan flyttes til den plads, som bestyrelsen anviser, men ejeren ser gerne at det bliver 

til pladsen ved skuret. Traileren kan evt. fastgøres til skurstolpen. Den er ikke aflåst p.t., ud-

over afdækning af træktøjet. Det er ikke grundejerforeningens trailer, så det er ejerens forsik-

ring, som dækker evt. skader. 

Nyanlagt asfalt revner nogle steder. John har kontakt til Arkil (asfaltfirmaet), og et møde er 

aftalt. 

Foreningens regulativ for ladestandere trænger til en revision, som formanden og kassereren vil 

se nærmere på. 
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Ad 3.  

Fællesarbejde har været afholdt. Indsatsen fra de fremmødte har været tilfredsstillende. Frem-

mødet diskuteret. En fordel for arbejdet, at der er indkøbt elektrisk værktøj. 

Der har været afholdt møde i Brugergruppen. Der henvises til referater og øvrigt, temmelig om-

fattende, materiale. 

Deltagelse i Følgegruppen for Hersted. Byvandring i området sammen med borgmesteren og 

projektlederen. 

Deltaget i møde på rådhuset sammen med medlemmer fra de nærliggende grundejerforeninger, 

hvor projektlederen, Hanne Moe, fortalte om udviklingen. 

 

 

Ad 4.  

Asfalt: Se under pkt. 2 

Fibernet: Færdiggjort. Det forventes, at der åbnes indenfor 3 mdr. 

Ladebokse/Easee/HomeCharge: Kan lukkes efter mødet med HomeCharge. Referat sendt rundt 

– også til brugere. 

Snerydning: Kontrakt modtaget og underskrevet – sendt retur for en underskrift yderligere fra 

Stadionparken. Betaling ultimo oktober, kr. 10.000. 

 

Ad 5. 

Næste møde i klubhuset (hos Jakob) 16.1.2024 kl. 19.30. 

 

Ad 6. 

Der blev talt om til salg skilte fra ejendomsmæglere. 

 

 

Referent 

 

Jan Lauridsen 

 

 

 

 

 


